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Montage

Zunichstist die jeweils giinstigste Montagekonfiguration zu ermitteln (Abb.1). Bei Holzrahmen kann
der Magnetkontakt ohne Einbauflansch im Holz versenkt werden (Bohrung 8,5mm). Hierbei ist der
Magnetkontakt mit Silikon oder Klebstoff im Bohrloch zu fixieren.

Der Einbau in ferromagnetische Materialien ist weder fiir den Kontakt noch fiir den
Magnet zuldssig.

Der Schiebeweg der Schubstange ist zu messen, ebenso ist der Montageabstand zwischen
Magnetkontakt und Magnet unter Beachtung des Punktes (Abb.2) festzulegen.

Abstandsdiagramm (Abb.2): (1) Anndherung =Kontakt schlieft, (2) Abzug = Kontakt 6ffnet

Der Riegelkontakt darf erst bei 50% Eingriff der mechanischen Verriegelung schalten bzw. der
EMA-Zentrale das Fenster als verriegelt melden.

Beim Entriegeln muss der Kontakt 6ffnen, ohne dass dabei der Fensterfliigel gedffnet
E] wird. Die Schaltfunktion kann vor der Installation mittels hochohmigen
Multimeters tiberpriift werden.

In die Schubstangenabdeckung (soweit vorhanden) ist ein Langsschlitz zu frasen. Die Lange des
Schlitzes ist entsprechend der bereits vorhandenen auszufiithren. Die Breite soll mindestens 7mm
betragen. An der vorgesehenen Stelle wird ein M3-Gewinde in die Schubstange geschnitten. Der
Ringmagnet wird mit den erforderlichen Distanzhiilsen festgeschraubt. Falls hinter der Schubstange
kein ausreichend freier Raum zur Verfiigung steht, ist die M3-Befestigungsschraube zu kiirzen.

Eine Eisen-Schubstange oder Schubstangenabdeckung verdndert das Magnetfeld, daher
istauf einen ausreichenden Abstand zu achten (Distanzhiilsen).

Anschliefend wird die Magnetabdeckung auf den Magnet aufgepresst. Hierbei eventuell den
Innenrand der Abdeckung mit einem Messer anschrigen, um das Aufsetzen der Abdeckung auf den
Magneten zu erleichtern.

f Wird die Befestigungsschraube des Magneten unverhiltnismaBig fest angezogen, kann
dies zum Bruch des Magneten fithren (sprodes Material).

Abb.1 Stirnseitige Montageanordnung Abb.2  Abstandsdiagramm

maximaler Versatz < 2mm Magnet - Magnetschalter
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Mindestabstand Fenster — Ral 12mm

(Toleranz £4mm)

1 Fenster , 2 Rahmen, 3 Schubstange ,
4 Stellung offen, 5 Stellung geschlossen

1 Anniherung = Kontakt schliefit , 2 Abzug
= Kontakt 6ffnet , 3 = Sabotagebereich
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Abmessung Schalter:

o8mm x 30mm

Magnet: 010mm x 3,6mm x Smm (Neodym)

Reedkontakte: SchlieBer / Wechsler

Belastbarkeit: <3W

Schaltspannung: <30V DC

Schaltstrom: 10pA bis 100mA

Schaltspiele: >10’

Montageabsténde: Mindestabstand Fenster - Rahmen 12mm
siche Abstandsdiagramm (Abb.2)

Umweltklasse: VdS: I - EN: Illa

Temperaturbereich: -40° C ... +70° C

Schutzart: IP 67

Farben: weill (RAL 9003)

Anschlusskabel: LIYY 4x0,14mm?, 6m

VdS Klasse: C

Lieferumfang:

Magnetschalter MS-LZS

Neodymmagnet o10mm x Smm

Einbauflansch EF1

Magnetabdeckung

Distanzhiilsen 3, 5, 7mm

Senkkopfschrauben 2,9 x 16mm

—lofw| =~~~

Senkkopfschraube M3 x 20mm

~
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Montage

Initially the best mounting configuration must be determined (Fig.1). For wooden frames, the
magnetic contact can be sunk into the wood without mounting flange (bore ¢8.5mm). To do this, the
magnetic contact must be fixed in the bore hole with silicone or glue.

Mounting in ferromagnetic materials is not permitted neither for the contact nor
the magnet.

The connecting rod for the locking latch must be measured along with the mounting distance between
the magnetic contact and the magnet, taking into account the distance diagram (Fig.2).

Distance diagram (Fig.2): (1)approaching= contact closes, (2) pulling off=contact opens.

The bolt contact may only switch the mechanical lock and the intrusion alarm systems control panel
may only report the window as locked when there is 50% contact.

E] When unlocking, the contact must open without the window sash opening. The switch
function can be checked before installation using a high-ohm multimeter.

Cut a longitudinal slot into the locking latch cover (if any). The length of the slot must correspond to
the one that already exists. The width should be at least 7mm. An M3 thread is cut into the locking latch
at the predetermined point. The ring magnet is screwed down with the required spacers. If there is not
enough room behind the locking latch, the M3 fastening screw must be shortened accordingly.

An iron locking latch or locking latch cover will change the magnetic field, you must
therefore ensure that distance is sufficent (spacers).

The magnet cover must then be pressed onto the magnet. In doing so, bevel the inside edge of the cover
with a knife, if necessary, to make it easier to put the cover on the magnet.

A

Fig.1

The magnet can be broken if the fastening screws for the magnet are excessiverly tightenend
(brittle material).

Front-end arrangement Fig.2  Distance diagram

maximal axial misalignment < 2mm Magnet - magnet contact

N o
15 ) /1 2
M3x20 08 x30 10 . /
7 = opreom . \
/ / 29x16 o3

Neodym / b
3,57 mm ” o

(minimum distance window — frame 12mm)

(tolerance +4mm)

1 window , 2 frame , 3 locking latch,
4 open , 5 closed

1 approaching =contact closes, 2 pulling
off = contact opens, 3 = sabotage range

Connection
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Dimension switch:

o8mm x 30mm

Magnet:

010mm x 3,6mm x Smm (neodymium)

Reed contacts:

normally open contact / changeover cont.

Contact capacity:

<3W

Switching voltage: <30V DC
Switching current: 10pA bis 100mA
Switch cycles: 210’

Mounting distances:

minimum distance window-frame 12mm

see distance diagram (Fig. 2)

Environmental class:

VdS: I - EN: Illa

Temperature range: -40° C ... +70° C
Protection system: 1P 67

Colors: white (RAL 9003)
Connection cable: LIYY 4x0,14mm?, 6m
VdS class: C

Scope of delivery: 1 magnet contact MS-LZS

—_

magnet neodymium ¢10mm x Smm

mounting flange EF1

magnet cover

spacers 3,5, 7mm

N W~

countersunk screw 2.9 x 16mm

countersunk screw M3 x 20mm

~
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Contact magnétique et
de verrouillage

BOSCH

fr Instructions d'installation

nl Installatiechandleiding
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Classe VdS C (G 113 044)
Niveau 3 selon EN 50131-2-6
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Montage

D'abord, il faut déterminer la configuration de montage la plus avantageuse (fig. 1). Pour les dormants
enbois, le contact magnétique peut étre noy¢ dans le bois sans utiliser une bride encastrée (trou 8,5mm).
Ce faisant, le contact magnétique doit étre fixé avec de la silicone ou de la colle dans le trou.

A Tl estinterdit de monter le contact ou I'aimant dans des matériaux ferromagnétiques.

11 faut mesurer le trajet de la bielle de poussée, et la distance de montage entre le contact magnétique et
I'aimant doit étre déterminée selon le diagramme d'écartement (fig.2).

Diagramme d'écartement (fig. 2) : (1) Approche = le contact se ferme, (2) déclenchement = le contact
s'ouvre. Le contact de verrouillage ne doit se déclencher que deés que le verrouillage mécanique s'engrene de
50% ou bien signaler a la centrale de détection d'effraction que la fenétre est verrouillée.

Lors du déverrouillage, le contact doit s'ouvrir sans que le battant de fenétre s'ouvre. Avant le
E] montage, la fonction de commutation peut étre contrélée au moyen d'un multimétre a grande
résistance.

Fraiser une fente longitudinale dans la couverture de la bielle de poussée (si existante). La longueur de la
fentedoit correspondre a celle de la fente déja existante. Salargeur devrait étre d'au moins 7mm.

Al'endroit prévu, labielle de poussée doit étre dotée d'un filetage M3. L'aimant annulaire est serré avec

les douilles d'écartement nécessaires. Si la place en aval de la bielle de poussée ne suffit pas, raccourcir

lavis de fixation M3.

A

Ensuite, presser le capot sur 'aimant. Ce faisant, si nécessaire, chanfreiner le bord intérieur du capot avec
un couteau afin de faciliter la pose de celui-ci sur 'aimant.

A

Fig.1  Disposition de montage frontale Fig.2

Silabielle de poussée ou son capot est réalisée en fer, le champ magnétique se trouvera altéré.
Par conséquent, il faut veiller a assurer une distance suffisante.

Sila vis de fixation de l'aimant est serrée trop fortement, I'aimant pourra se briser
(matériau cassant).

Diagramme d'écartement

Décalage max. axial <2mm Aimant - interrupteur magnétique

M3 x20 @8 x30mm
;

010x5 a5

Neodym /
357mm A -

Distance minimum fenétre - dormant : 12mm

(Tolérance +4mm)

1 fenétre, 2 dormant, 3 bielle de poussée,
4 position ouverte, 5 position fermée

1 approche = le contact se ferme,
2 déclenchement = le contact s'ouvre
3 = zone de sabotage

Circuit de connexion
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Dimensions de l'interrupteur :

o8mm x 30mm

Aimant:

010mm x 3,6mm x Smm (néodyme)

Contacts a lames:

Contact a fermeture / contact inverseur

Capacité de charge: <3W

Tension commutatrice: <30V DC
Courant de commutation: 10pA a 100mA
Jeux de commutation: 210

Distance de montage:

Distance minimum fenétre-dormant: 12mm

cf. le diagramme d'écartement (fig. 2)

Classe environnementale:

VdS: I - EN: Illa

Plage de températures: -40° C ... +70° C

Indice de protection: 1P 67

Couleurs: blanc (RAL 9003)

Cable de connexion: LIYY 4x0,14mm?, 6m
Classe VdS: C

Contenu de la livraison:

1 Contact magnétique MS-LZS

—_

Aimant néodyme ¢10mm x Smm

Bride encastrée EF1

Capot de I'aimant

Douilles d'écartement 3, 5, 7mm

N W -

Vis fraisées 2,9 x 16mm

Vis fraisée M3 x 20mm

~
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grendelcontact
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VdS-klasse C (G 113 044)
EN 50131-2-6 graad 3

Montage

In eerste instantie dient de telkens gunstigste montageconfiguratie vastgesteld te worden (afb. 1). Bij houten
ramen kan het magneetcontact zonder inbouwflens in het hout verzonken worden (boring 8,5 mm). Hierbij
dient het magneetcontact met silicone of lijm in het boorgat bevestigd te worden.

De inbouw in ferromagnetische materialen is noch voor het contact, noch voor de magneet
toegestaan.

Het schuiftraject van de schuifstang dient gemeten en de montageafstand tussen magneetcontact en magneet
dient met inachtneming van het afstandsdiagram (afb.2) vastgelegd te worden.

Afstandsdiagram (afb.2): (1)Nadering = contact sluit, (2) aftocht= contact gaat open.

Het grendelcontact mag pas bij 50% ingrijping van de mechanische vergrendeling schakelen resp. mag het
venster aan de inbraakmeldcentrale als zijnde vergrendeld gemeld worden.

i

In de schuifstangafdekking (voor zover beschikbaar) dient een lengtekerf gefreesd te worden. De lengte van
de kerf dient in overeenstemming met de reeds aanwezige kerf uitgevoerd te worden. De breedte dient
minstens 7mm te bedragen. Op de voorziene plaats wordt een M3-schroefdraad in de schuifstang gesneden.
De ringmagneet wordt met de noodzakelijke afstandshulzen vastgeschroefd. Indien er achter de schuifstang
niet voldoende vrije ruimte ter beschikking staat, dient de M3-bevestigingsschroef verkort te worden.

Bij het ontgrendelen, moet het contact opengaan zonder dat daarbij de venstervleugel geopend
wordt. De schakelfunctie kan voor de installatie door middel van hoogohmige multimeters
gecontroleerd worden.

Een ijzeren schuifstang of schuifstangafdekking verandert het magnetische veld, daarom
moet er op voldoende afstand gelet te worden (afstandshulzen).

Vervolgens wordt de magneetafdekking op de magneet geperst. Hierbij eventueel de binnenrand met een
mes aanschuinen om de plaatsing van de afdekking op de magneet te vergemakkelijken.

A

Afb.1

Indien de bevestigingsschroef van de magneet buiten verhouding vast aangedraaid wordt, kan dit
tot een breuk van de magneet leiden (broos materiaal).

Frontale montageopstelling Afb.2  Afstandsdiagram

Maximale axiale verschuiving < 2mm Magneet - magneetschakelaar

M3 x20 @8 x30mm
;

Neodym / b
3,57 mm A o

(Minimumafstand venster — raam 12mm)

(Toegestane afwijking +4mm)

1 Venster, 2 Raam, 3 Schuifstang,
4 Positie open, 5 Positie gesloten

1 Nadering = contact sluit, 2 Aftocht =
contact gaat open, 3 = Sabotagezone

Doorverbinding
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Afmeting schakelaar:

o8mm x 30mm

Magneet: 010mm x 3,6mm x Smm (neodymium)

Reed-contacten: Maakcontact / wisselcontact

Belastbaarheid: <3W

Schakelspanning: <30V DC

Schakelstroom: 10pA tot 100mA

Periodetijden: >10’

Montageafstanden: Minimumafstand venster — raam 12mm
Zie afstandsdiagram (afb. 2)

Milieuklasse: VdS: I - EN: Illa

Temperatuurbereik: -40° C ... +70° C

Beschermingsklasse: 1P 67

Kleuren: wit (RAL 9003)

Aansluitkabel: LIYY 4x0,14mm?, 6m

VdS-klasse: C

In het leveringspakket inbegrepen:

1 Magneetcontact MS-LZS

1 Neodymium magneet ¢10mm x Smm

1 Inbouwflens EF1

1 Magneetafdekking

3 Afstandshulzen 3,5, 7mm

2 Platverzonken schroeven 2,9 x 16mm

1 Platverzonken schroef M3 x 20mm

~
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Montaje Conexion

Primeramente ha de determinarse la configuracion de montaje mas conveniente en cada caso (figura 1). En el

caso de marcos de madera el iman de contacto puede introducirse sin brida de montaje en la madera (orificio:
8,5mm). A este respecto el iman de contacto ha de sujetarse a la perforacion con silicota o adherente.

—— — o1

—_
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| ) A Elmontaje en materiales ferromagnéticos no esta autorizado ni para el contacto ni para el iman. 4 O
|
{ - - - - 3 3
& | Ha de medirse la carrera de desplazamiento de la barra de empuje e igualmente ha de determinarse la 4@0
& | distancia de montaje entre el contacto magnético y el iman (observando el diagrama de distancias, figura 2).
J Diagrama de distancias (figura 2): (1)aproximacion=el contacto cierra, (2) traccion= el contacto abre. Datos técnicos
El contacto del pestillo debe conmutar primeramente a un 50% de la intervencion del bloqueo mecanico o
bien comunicar a la central EMA que la ventana esta bloqueada. Dimensiones del interruptor: o8mm x 30mm
Iman: @10mm x 3,6mm x Smm (neodimio)
Alhacerse el desbloqueado ha de abrirse el contacto sin que se abra por ello la hoja de la ventana. Contacto Reed: cerrador / cambiador
La funcion de conmutacion puede comprobarse antes de realizarse la instalacion por medio de -
unmultimetro de alta resistencia. Capacidad de carga: 3W
Tension de conexion: <30V DC
ISC_MC OL S3_S En la cobertura de las barras de empuje (en la medida en que se encuentren disponibles) ha de fresarse una Corrionte de conmutacion: 10pA a 100mA
ranura longitudinal. El largo de la ranura ha de realizarse de acuerdo a las ya existentes. El ancho ha de ser - —
minimamente de 7mm. En el lugar conveniente se practica una rosca M3 en la barra de empuje. El iman Maniobras de conexién: 210
anular se atornilla fijamente con los casquillos distanciadores necesarios. Caso que tras la barra de empuje no Distancias de montaje: distancia minima entre la ventana

se disponga de espacio libre, ha de acortarse el tornillo de sujecion M3.
y el marco de 12mm

Contacto magnético y

véase diagrama de distancias (figura 2)

de p as ador Una barra de empuje o una cobertura de barra de empuje de hierro modificarian el campo

magnético, por eso ha de observarse una distancia suficiente (casquillos distanciadores). Clase medioambiental: Vds: [T - EN: Ml
Gama de temperatura: -40° C ... +70° C
Seguidamente se le coloca al iman su cobertura presionando. A este respecto acaso haya de achaflanarse Categoria de proteccion: 1P 67
el borde interior de la cobertura con un cuchillo a fin de aliviar la colocacion de la cobertura en el iman. Colores: blanco (RAL 9003)
Cable de conexion: LIYY 4x0,14mm?, 6m
Clase VdS: C

Siel tornillo de sujecion del iman se aprieta demasiado, puede romperse el iman
A (material quebradizo).

—_

Volumen de suministro: contacto magnético MS-LZS

iman de neodimio @10mm x Smm

B o S C H Fig.1  Disposicion de montaje frontal Fig.2  Diagrama de distancias
Desplazamiento axial maximo <2mm Iméan - conmutador magnético

1 brida de montaje EF1
2 1 cobertura de iman
® //2 3 casquillos distanciadores 3, 5, 7 mm
,,,,,,,,,,,, M3x20 '3’}’““'"'" 1: \ < 2 tornillos avellanados 2,9 x 16mm
es Manual de installacion /e ’ °7 : . " " - 1 tornillo avellanado M3 x 20mm
u MucTpykuus o ycraHOBKe " otoxs -
357 :;ﬂdym % 20 Ir
Distancia minima entre la ventana y el marco de 12mm (tolerancia +4mm)
1 ventana , 2 marco, 3 barra de empuje, 1 aproximacion = el contacto cierra,
4 posicion abierta, 5 posicion cerrada 2 traccion = el contacto abre
3 = area de sabotaje Bosch Sicherheitssysteme GmbH
Robert-Bosch-Ring 5
85630 Grasbrunn
Germany
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ISC-MCOLS3-S

MarauTHbIi
PHUIeJbHBIA KOHTAKT
JJIS1 OKOH

BOSCH

ru MucTpykuus o ycraHOBKe

g

Kiace C comtacHo VdS (G 113 044)

EN 50131-2-6 xareropus 3
(&

YKa3zaHus 10 MOHTAKY

Jlns Havana ciaeJyeT ONpeieuTh COOTBETCTBEHHO Hanboee O1aronpusATHY 0 KOH(UTYPaLMIO 1S
moHTaxa (Puc. 1). V nepeBsHHBIX paM MarHUTHBIH KOHTAKT MOXET OBITh YTOIUICH B iepeBe 6e3
ycraHoo4Horo ¢uanna. (Oreepctue 08,5 MM). {11 3TOr0 MarHUTHBII KOHTAKT QUKCHpYETCS B
POJIEIaHHOM OTBEPCTHH ITPH ITOMOIIM CUITHKOHA WITH KJIEs.

A ‘VcTaHoBKa B (beppomarﬂu'rﬂble Marepuabl HE JOIyCKaETCsA HU JIs1 KOHTAKTa, U HU JIs1 MarHuTa.

CuenyeT U3MEPHUTD IIyTh PUTEIIs, @ TAKXKE ONPEACIUTh MOHTAXKHOE PACCTOSHIE MEXKAY MAarHUTHBIM
KOHTAKTOM U MarHuToM ¢ yuérom11. (Puc. 2)

Cxema paccrosinmii (Puc.2): (1) IIpubmmkenne = KOHTaKT 3aMKHYT  (2) OTBOJI = KOHTAaKT OTKPbIBACT
PUresbHBIIT KOHTAKT 1JIsi OKOH MOXKET NEPEKII0YaThCs TOMBKO PU 50%-0M 3aleINIeHHH MEXaHUYEeCKOTO
3aMMPaIoOIero yCTPOCTBa M COOOIIUTH HA TAHEb CHCTEMbI OXPAHHO-TPEBOXKHOM CHTHAITM3AIINH O TOM, 4TO
OKHO 3a11epTo.

IMpy oTnMpanuy KOHTAKT TOKEH Pa3MBIKaThCst 0€3 OTKPHITHS MPH 3TOM OKOHHOM CTBOPKH.
E] DyHKIMSA TEPEKIIOYEHHS TIEPe]l yCTAHOBKONW MOKET OBbITh MIPOBEPEHA NIPH HOMOIU
BBICOKOOMHOT'O MYJIETHMETpA.

B kpbinike puresst (Ipy HAIMYHK TAKOH ) IPOAEIbIBacTCs (ppe3epoBaHneM HPOAOIbHAS Tpope3s. JnnHa
NPOPE3H BLIMOJIHAETCSA B COOTBETCTBUE € yiKe uMerotencs. [llnpuna 10/5KHa COCTaBIIATh KAK MUHUMYM 7
MM. B mperycMoTpenHOM MecTe B TOJIKAIOIIeH TaHre NpojessiBacTes pesboa mojx 6ont M3. Konbuesoit
MarHuT IPUKPYYHBAETCA C TOMOILIBIO HEOOXOIMMbIX PACIIOPHBIX BTYIIOK. Eciiu 3a puresem He HMeeTCs
JIOCTATOYHO CBOOOIHOTO MECTa, TO TOTIa Kpen&xHbIi 60T M3 He0OX0IMMO YKOPOTHTS.

é Purens 13 jxee3a UM €ro KPhIIIKa H3MEHAI0T MATHUTHOE T0JIe, T03TOMY CIIeAyeT 00paTuTh
BHHMaHHeE Ha HaJINYKeE J0CTaTOYHOTO PACCTOSIHUSI (PACIIOPHBIE BTYIKHM).

3areM Ha MarHUT HAIIPECCOBBIBACTCS €T0 KpbIliKa. J{i1st 06JierdeHust Haca)KMBaHMs KPBIIIKH HA MAaTHUT
BO3MOJKHO IOTPEOyeTCsl YaCTUYHO CPe3aTh BHY TPEHHHUIT KPaii KPBIIIKK IPU HOMOLIH HOXKA.

B ciyuae Hecopa3MepHOii 3aTSHKKH KPEIEKHOro 601Ta MArHUTA BO3MOYKHA II0JIOMKA MArHUTA
(XpyIKuii MaTepua).

Puc.1  PacrnonoxeHue 1npH JHLEBOM Puc.2  Cxema paccrosHui

Makc. cMelieHne <2 MM MAarHuT - MAarHUTHBIH KOHTAKT

M3 x20 @8 x30mm
- ;

/ 29x16 0
0/

N, 29x16 -10

010x5 a5

Neodym /
357mm A -

MuH. paccTosiHue OKHO - pama 12 mm

(omyck + 4 Mm)

1 oxHO , 2 pama, 3 purens,
4 110510KE€HHE OTKPBITO, 5 TOJI0KEHUE 3aKPBITO

1 IIpubnmxeHne = KOHTaKT 3aMBIKACTCsI,
2 OTBOJ = KOHTAKT Pa3MbIKAeTCs,

3 = JMana3oH 3aluThl OT
HECAHKIMOHMPOBAHHOTO 3aMarHMYMBaHUS

MoaxaoueHne
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Texuuuyeckue XapaKTepUCTUKH
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Pa3meppl nepekioyaromero yc-pa:

08 MM X 30 MM

Marnur:

@10 MM X 3,6 MM X 5 MM (HEOMMHIA)

MaruuTHble KOHTAKThI:

HopmaibHo pa3oMk. / HOPMaJIBHO 3aMK.

JlomycTumas Harpyska:

<3 Bt

Hal’[pﬂ)KCHI/lC TICPCKIOYCHU A

<30 B moct.Toka

KomMmyTHpyemslit Tok:

10 MKA - 100 MA

L{MKIIBI BKIIFOYCHHSI/ BBIKIIFOUCHHS:

210’

MoHnTaxHbIe pacCTOSHUSA:

MHuH. paccTosiHHE OKHO - pama 12 Mm

cM. Cxemy paccrosiamii (Puc. 2)

Kitace skonornueckoit 6e30macHOCTH:

Vds: I - EN: Illa

Jluanason Temieparyp: -40° C ... +70° C

Tum 3amuTer: 1P 67

LiBera: Genbrit (RAL 9003)
CoeIMHATENBHBIN Kabelb: LIYY 0,14 x 0,14 mm?, 6 M
Kuacc cornacto VdS: C

O06bEM OCTaBKH:

1 Maruuthsiit koHTakT MS-LZS

1 maruut u3 Heopgumus @ 10MM X 5 MM

1 ycranoBouHslit duanen EF1

1 KpblllIKa Maruura

3 pacropHbIX BTYJIKH 3, 5, 7 MM

2 BUHTA [MOTAWHOM TOI0BKOH 2,9 X 16 MM

1 BuHT noTaitHO# ronoBKoit M3 x 20 MM
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